

学校召开 2022 年秋季开学服务外包单位工作布置会

为切实做好 2022 年秋季学期开学后勤服务保障工作，9 月 8 日下午 15: 00 在行政楼第五会议室召开学校服务外包单位 2022 年秋季开学工作推进会。丁谦副院长主持会议，江涛院长出席会议，后勤处部门领导及所管理的学校服务外包单位负责人参加了会议。



会上，新大正物业集团有限公司、重庆圆迈通快递服务有限公司、重庆市鸿恩寺公园管理有限公司、四川民盛机电工程有限责任公司、重庆莘莘餐饮管理有限公司、重庆浩正餐饮管理有限公司、重庆新膳源餐饮管理有限责任公司等 13 家服务外包单位分别介绍了公司基本情况、汇报了开学服务

保障、疫情防控及安全措施等工作情况。

会上，江志林副处长结合开学准备和疫情防控工作，对校园保洁及环境消杀，校舍维修维护，快递服务，绿化管护，宿舍空调、热泵和洗衣机系统维保、交通车运行等方面作了具体工作安排。韩鹏副处长针对食堂供餐保障、食堂消防安



全措施、疫情防控、保密和廉政纪律等方面作了具体要求。

会上，郑开禄处长对各服务外包单位提出六点要求：一是加强本项目合同管理。各服务外包单位要严格履行与学校所签订的合同条款，重合同，守信用，诚信合作，确保本项目合同全面履行。二是积极支持本项目部工作。选好配强项目负责人，切实加强项目管理，及时解决项目上的问题和困难，确保项目部服务工作高质高效运转。三是加强项目员工队伍建设，保证员工队伍稳定性，定期开展培训，增强员工

服务意识，提高服务质量，提升服务育人水平。**四是高度重视安全稳定工作**；今年是政治大年，要有高度政治责任感切实抓好安全稳定工作，按照所签订安全稳定协议及有关要求，定期开展安全检查，及时排查安全隐患，确保各项服务工作安全稳定运行。**五是做好校企文化融合**。把企业优秀文化融入学校文化建设之中，展现企业形象。**六是切实抓好党风廉政建设工作**，严格按照所签订党风廉政建设协议要求，继续保持高压态势，共同营造风清气正的后勤服务工作氛围。

会上，丁谦副院长强调指出，各服务外包单位经受住了今年三月学校疫情封控工作的考验，确保了校园疫情防控安全和日常服务工作运行正常，希望你们继续发扬“战疫精神”，主动接受学校管理，做到项目与管理合在一起、做在一起，形成后勤服务团队合力，力保开学后勤保障有序平稳运行。

最后，江涛院长发表讲话，他首先感谢各服务外包单位的辛苦付出，并通过大家的情况介绍，让他认识到大后勤工作的艰辛。新学期开学在即，要做好以下方面：**一是要继续克服当前的困难，作好打硬仗的准备**。**二是要继续提升优质服务，后勤工作无小事，要充分展现各单位的敬业、专业和务实，持续提高后勤服务的意识、能力和水平**。**三是加强协作配合，保持密切沟通，做到问题早发现、早处置**。**四是做好风险排查，共同维护学校安全，加大校园巡查和安全隐患整治力度，一如既往的规范管理，切实做好水电气使用、防火防灾、通勤车、廉政、员工身心健康等方面安全，以高标准、高质量服务学校发展**。